

ONLLR 2022, Târgoviște

Jurnal de Olimpiadă. Impresii. Rezultate

Elevi de gimnaziu din Colegiul Național Gheorghe Lazăr serbează un an de muncă încununat cu rezultate frumoase.

- Elevi olimpici: Maia Loloiu (VIII A) și Cristian Băilă (VI B)
Prof dr. Daniela Lorinczi

Premii:

- MAIA-DANIELA LOLOIU: PREMIUL I la OLLR, etapa județeană, PREMIUL SPECIAL, OLLR - Târgoviște, etapa națională
- CRISTIAN ANDREI BĂILĂ: PREMIUL AL II-LEA, OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ (OLLR) - etapa națională; PREMIUL I - OLLR,



Etapa județeană. Primele rezultate



Coordonator: prof. dr. Daniela Lorinczi

Jurnal de olimpiadă

Marti, 19 aprilie, ziua PROBEI SCRISE ☺

Zorii zilei ne întâmpină cu mănăstire de cunună și umbră. Îmi clătesc privirea cu apă rece și entuziasm cu zâmbet în rețete – de încurajare. Orazi pure abomitat, iar visele ce mi-au umblat prin mine peste noaptea cea trecut au sport incredibilă, aceeași expresie... Doar privind cum se clatină copaci, vântul împănându-le crengile goale și purtând frunze de aronie printre clădiri bisericești, am simțit cum inimă-mă se scaldă în încălzire și calm. Am deschis-o ușă și pentru o clipă, înălțându-mă zăpăcit – clipa urcătoare se amestecă cu telefonul profesorilor îndrumătoare, care se-ntrebă pe dată, nămaidecât și fără ocolișuri: „De ce întârzi?”

Măscul-deșeu s-a desființat în linie, într-o simfonie de tacamuri lovind farfuriile de porțelan și în albur de cași de fructe, care s-au după ce terminaserăm de mănăstire să se mai disperseze prin aerul încălzit... (concluzie: a fost prima și ultima dată când mi-am bazat năvalul de lăutărie pe cașii – sau „ape colorate” – negrii la buclăria hotelului. Mi-am conturat savurarea meselor de mănăstire, peșce și cina din zilele următoare alături de o sursă sigură de apă plată alături). La stăruirea gurbului sărat și brânzei fălțite din farfurie, am fost inspirat să glumesc, porcăniță năvalul încălzit și incredibilul de sărat „mămasa de Sibiu”.

Emoțiile probei scrisă au început să se cuprindă de nești ce s-a apropiat finalul mesei. Ne-am schiapat cu acte de identitate, instrumente de scris și haine proaste, apoi am pornit spre Colegiul de pe strada de alături, unde urma să susținem examenul – scopul călătoriei noastre de 235 de kilometri și cinci ore de parcurs cu microbuzul... Nu mai puteam da timpul, nu mai puteam să evităm subiectele ori emoțiile competiției... (Deși, în Sibiu, plămăsem – în glumă! – să „chilimim de la probe scrisă”...)

Încălzit de emoții și stropi reci de ploaie, fiindcă veneam târziuștănuț nu a fost alături de noi în această unică zi, ne-am adunat pentru un ultim selfie înainte de furtuna care deja începuse să se apropie...



“Nu-accordez zămbetului și de aerul rece, nu doar de obiectivul, foto!”

Proba scrisă a fost mai frumoasă decât mă așteptam. Deși am fost dezamăgită de performanțele mele la subiectele I și II, cei de-al treilea subiect, compunerea de opinie, a fost cel care mi-a păstrat zămbetul și entuziasmul pe chip întreaga zi... Am avut curajul să argumentez

Ajunși în cameră, mă bucur de spațiul eliberat de plecarea colegilor alături de care am petrecut patru nopți din cea mai specială săptămână trăită vreodată. Deschid larg fereastra și las aerul cald al încăperii să se contopească cu răcoarea nopții. Zămbeac stelelor ce răsar, pe rând, pe bolta înmăscată și ascuț glăsurile oamenilor, ce se combină într-o armonie neobișnuită. Realitatea pare atât de caldă, încât am impresia că trăiesc un vis...

Apropii scaunul de birou, îmi înjur instrumentele de scris împrejurul meu și reameneschese cele mai speciale zile dintodeauna, scriind aceste pagini.



“Indiferent ce se întâmplă, o călătorie îți oferă întodeauna o poveste de spus”

#JurnalDeOlimpiadă
#BestOfTârgoviște2022
#ONLIR2022

- S f a r ș i t -



Împărtășim cu colegii noștri experiența trăită la Târgoviște

